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ČASOPIS SVČ MOST Č. 23 – ČERVEN 2024 

 
Hurá na prázdniny 😊 Školní rok u nás ve Středisku volného času skončil jako obvykle 

o něco dříve než ve školách, již v polovině června. Po krátké červnové přestávce tu pro vás 

ale budeme po celé léto. V každém prázdninovém týdnu je pro děti připraven minimálně 

jeden, většinou ale dva nebo tři příměstské tábory. Jako každoročně vyrážíme na dva 

táborové turnusy do Janova nad Nisou a také na pobyt v Bulharsku. Počet příměstských 

táborů jsme i na vaše přání letos navýšili. Na dvaceti jedna příměstských táborech a třech 

pobytech zbývají v době uzávěrky pouhá tři místa. K letním táborům se v časopisu Esvéčku 

vrátíme v podzimním speciálu. V tomto čísle si můžete přečíst o kroužcích a akcích 

končícího školního roku.  

NA HOKEJ SPOLEČNĚ 

21. KVĚTNA 2024 
Hokejové mistrovství světa v Praze a Ostravě bylo pro českou reprezentaci zlaté a také 

rekordní v počtu fanoušků. Na jeden ze zápasů jsme se vypravili společně ze SVČ. Užili 

jsme si zápas, atmosféru i setkání s Bobem a Bobkem. (Kuba H., foto Klára Vydrová)  
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PÁLENÍ ČARODĚJNIC 

30. DUBNA 2024 
Pálili jste letos čarodějnici? Ta naše dostala milost. Akce opět proběhla na zahradě SVČ. 

Nechyběla stezka s úkoly, děti si mohly vyzkoušet ozdobit šaty čarodějnice, lovení 

pavoučků, házení do pavučiny a další. Na hřišti byl připravený další program, soutěže, 

diskotéka a vystoupení aerobních kroužků. Kvůli silnému větru jsme letos čarodějnici 

nakonec neupálili, místo toho proběhla netradiční hra. Po průvodu děti soutěžily ve vodní 

bitvě. Musely co nejvíce čarodějnici namočit a poté měly souboj i proti sobě. Úspěch mělo 

samozřejmě i opékaní buřtů. (Šárka Š.) 
 

 

  
 

KROUŽEK ŠITÍ 
V tomto školním roce měla děvčata z Kroužku šití hodně práce. Začaly jsme společně šít 

nejprve lehčí věci jako byly tašky, povlaky na polštáře, kuchyňské chňapky či záložky 

do knihy. Na zimu jsme si dokázaly ušít i čepici s nákrčníkem. Malé šité dárečky potěšily 

na Vánoce naše nejbližší. Vyzkoušely jsme si i své vlastní návrhy polštářů či hraček, 

nejrůznější taštičky na mobil či kabelky. Všechno, co jsme si vymyslely, jsme dokázaly ušít. 

Poslední měsíce nás však čekala největší výzva. Rozhodly jsme se zapojit se do soutěže. 

Vytvořily jsme vlastní kolekci, se kterou pojedeme v září do Liberce. Tam své modely 

předvedeme a doufáme, že se budou líbit, tak jako nám. (Šárka Š.) 
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HUDEBNÍ KROUŽKY 

Klavír, kytara či ukulele? Všechny tyto hudební kroužky u nás nejdete. Že jste úplní 

začátečníci? Nevadí, u nás se vše naučíte. Učíme se i základy hudební teorie, postupně 

noty, takty, stupnice, … Společně si zkoušíme rytmizaci na nástrojích jako jsou dřívka, 

bubínek, triangl a další. Noty se učíme i pomocí různých her. Na výběru písniček se podílejí 

děti samy. Kdo hraje na ukulele a kytaru, má možnost vystoupit na akcích, které pořádáme. 

Letos jste nás mohli vidět, ale hlavně slyšet na Velikonočních trzích na 1. náměstí a poté 

na Dětském dnu SVČ. Pokud se vám některý z kroužků líbí, přidejte se k nám. (Šárka Š.) 
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ODBORNÉ UČEBNY SVČ MOST SLOUŽÍ KROUŽKŮM I ŠKOLÁM 
V roce 2022 Středisko volného času Most zrekonstruovalo a vybudovalo odborné učebny 

pro zájmové vzdělávání. Projekt č. CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_054/0004922 Zájmové 

vzdělávání ve Středisku volného času v Mostě byl podpořen z Integrovaného regionálního 

operačního programu (IROP) a SVČ Most tím získalo zázemí pro kroužky informačních 

technologií, výuku jazyků a vaření. Ty nyní SVČ využívá pro vzdělávací nebo zájmové 

aktivity. Kromě kroužků a akcí SVČ Most zde v rámci udržitelnosti projektu mj. probíhá také 

výuka některých předmětů mosteckých základních škol, spolupracujících v rámci tohoto 

projektu.  

Ve druhém pololetí školního roku 2023/24 postupně kuchyňky SVČ Most využily 5. ročníky 

ZŠ Zd. Štěpánka Most v předmětu pracovní činnosti. Na práci se žáci, po zkušenostech 

z loňského roku, těšili a užili si ji nejen oni, ale i jejich třídní učitelky Gabriela Hebká (5.A), 

Petra Hubáčková (5.B) a Veronika Šlehofer (5.C). Zaujetí, ochota a vstřícnost všech 

zúčastněných udělala z výuky nejen přínosný, zajímavý, ale i milý zážitek.  

Gabriela Hebká, ZŠ Zd. Štěpánka Most  

Danuše Lískovcová, SVČ Most  
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FYZIKÁLNÍ OLYMPIÁDA - ARCHIMEDIÁDA 

17. KVĚTNA 2024 
Letošního ročníku okresního kola Fyzikální olympiády pro sedmé třídy se zúčastnilo 

14 týmů. Všechny zúčastněné týmy se s nástrahami soutěže zdárně vypořádaly a staly se 

úspěšnými řešiteli. Soutěž je mezi žáky velmi oblíbená, protože, na rozdíl od jiných 

vědomostních soutěží, zde pracují v týmech a čelí hned několika výzvám. Již z domova si 

přinášejí realizaci domácího úkolu, kterým byl letos padák. V soutěži se hodnotilo jeho 

zpracování a také doba letu padáku. I přes nepříznivé počasí všechny padáky splnily zadání. 

Při praktické části měli soutěžící za úkol s omezeným množstvím pomůcek zjistit hustotu 

křídy. Se zapeklitým úkolem si řada týmů výborně poradila, některé velmi kreativním 

a osobitým způsobem. V další části se testovaly teoretické znalosti z fyziky a v posledním 

bodě se soutěžící stali detektivy a pátrali pro utajených předmětech v textu. Také pomohli 

kuchařinkám a přepsali jim recept do srozumitelné řeči.  

A jak to celé dopadlo? Nejlepšího výsledku dosáhli a první místo si tak odnesli žáci Týmu 1 

Podkrušnohorského gymnázia Most, jmenovitě Jonáš Bartoš, Patrik Kotner a Tereza 

Trpková. Na druhém místě skončil Tým 3 ze ZŠ a MŠ Litvínov, PKH 1589 ve složení Radek 

Kučerka, Lukáš Mindoš, Anna Přibylová a pomyslnou bronzovou medaili vybojoval Tým 3 

z Podkrušnohorského gymnázia Most v sestavě Kryštof Kubišta, René Nezbeda, Vít 

Smetánka. (Verča B.) 
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MISTROVSTVÍ SVĚTA VE STOLNÍCH HOKEJÍCH - PRAHA 

17. – 19. KVĚTNA 2024 
V pražském Majalandu na tři dny rozložili své arény stolní hokejisté a utkali se zde o tituly 

mistrů světa. Mistrovství světa ve stolních hokejích proběhlo po dlouhých osmi letech, v roce 

2020 jeho konání zabránila covidová pandemie. V konkurenci hráčů a hráček ze třinácti 

zemí měli nejpočetnější a papírově nejkvalitnější zastoupení domácí. Postavení velkých 

favoritů Češi naplnili i díky výraznému příspěvku mosteckých hráčů a hráček, kteří trénují 

v kroužcích SVČ Most.  

V kategorii žen si mistrovské tituly rozdělily Lada Semová (Lejdýs Most), která zvítězila v air-

hockeyi a také v celkovém hodnocení víceboje, a Valentina Grimmová (BHC CorroTech 

Most), vítězka šprtcové části MS a trochu překvapivě také turnaje v táhlovém hokeji 

Chemoplast. 

Mezi juniory dominoval Dalibor Sem (BHC CorroTech Most), který vyhrál soutěž v billiard-

hockeyi šprtci a v air-hockeyi a navíc víceboj – Multitable. Pouze v táhlovém hokeji 

Chemoplast byl na první příčce jiný hráč, Španěl Eneko Garcia.  

V prestižních soutěžích kategorie mužů se mostečtí z titulu radovali v air-hockeyi. Zvítězil 

Karel Lang (Mladé pušky Most), který v rámci MS dostal divokou kartu pouze pro tuto 

disciplínu. V billiard-hockeyi triumfoval odchovanec mosteckého šprtce Tomáš Fleišman, 

hájící již řadu let barvy předního prvoligového týmu SHL Dobrá Voda. V táhlovém hokeji 

Chemoplast byl nejlepší Ladislav Šustáček (SHL Brno). Jeho oddílový spoluhráč Patrik 

Juchelka vyhrál celkové hodnocení víceboje. 

Šprtcová soutěž družstev drama nepřinesla. Český výběr byl dobře připraven, své soupeře 

jasně přehrával a v očekávaném finále proti obhájcům titulu ze Švédska dominoval 

výsledkem 9:0. Třetí místo obsadili Slováci. Stejné medailové pořadí měla i týmová soutěž 

v táhlovém hokeji Chemoplast. V sestavě českého družstva se na zlatu z této disciplíny 

podílel i Lukáš Doležal, tým koučoval Ondřej Černý. Největší drama přinesly air-hockeyové 

souboje. Ve finále Česko, v sestavě i s mosteckými Langem, Semem a Doležalem, zdolalo 

nejtěsnějším rozdílem 5:4 Poláky. Bronz vybojovalo nečekaně Mongolsko.  

V rámci MS proběhlo také jednání organizace WTHA, která mj. přidělilo pořadatelství 

mistrovství Evropy 2026 slovenské Ilavě. O organizaci příštího mistrovství světa, 

připadajícího na rok 2028, se uchází Švédsko. (Kuba H.) 
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OSLAVA DNE DĚTÍ – DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

31. KVĚTNA 2024 
V rámce Dne dětí byl jako každý rok za zahradě SVČ Most připraven pestrý program. 

Po splnění deseti úkolů děti obdržely drobnou odměnu v podobě hlavolamu a lízátka. 

Zároveň si mohly vyrobit dáreček ve výtvarné dílničce, zaskotačit na skákacím hradu 

a navštívit několik kluboven zájmových kroužků. Vyzkoušet si mohly jízdu na autodráze, 

na tříkolkách Trikke, pomazlit se se zvířátky v Minizoo nebo navštívit naši železnici 

či kroužek robotiky. Velký úspěch mělo kouzelnické vystoupení, vystoupení dětí z našich 

zájmových útvarů, jízda na koních a představení hasičů a městské policie. (Ája L.) 
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CO SE CHYSTÁ? 

Středy 21.8., 28.8. a 4.9.2024 

BILLIARD-HOCKEY ŠPRTEC - LETNÍ LIGA SVČ MOST – 

otevřené turnaje jednotlivců, od 18:00 do 20:00 hod. v SVČ 
 

Pátek 30. 8. 2024 MOSTÍK - Program a soutěžení pro celou rodinu, oheň 

s možností opékání vlastních vuřtů, společná akce mosteckých 

neziskovek od 17:00 do 19:00 hod. na Benediktu. 
 

Pátek 6. 9. 2024 „VZPOMÍNÁME NA PRÁZDNINY“ - vyhrazeno 

pro zaměstnance Magistrátu města Mostu a Městské policie 

Most, od 16.00 do 18.00 hod. v SVČ  
 

Úterý 10. 9. 2024 „UVÍTACÍ KARNEVAL“ - odpoledne plné zábavy a her, 

pohybové aktivity pro nejmenší, kostýmy vítány, od 15.30 

do 17.30 hod. v MC, vstupné 50,-Kč/rodina 
 

Sobota 14. 9. 2024  MOSTECKÁ SLAVNOST – stezka pro děti u kostela 

Nanebevzetí Panny Marie, START – 13.00 – 17.00 hod., vstup 

zdarma  
 

Čtvrtek 19. 9. 2024 „BALÓNKOVÁNÍ V MC“ – zábavné představení „BALONKOVÉ 

EVIČKY“ s tvarovacími balónky s navazujícím programem, 

pro děti od 2 do 6 let, od 15.30 hod. v MC, vstupné 90,-Kč/dítě. 

Na akci je nutné se předem přihlásit. 
 

Sobota 21. 9. 2024 AKVARIJNÍ TRHY - od 9.00 do 12.00 hod. v SVČ, vstupné: 

40,- Kč/dospělí, děti do 15 let zdarma   
 

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA. SLEDUJTE NÁŠ WEB WWW.SVC-MOST.CZ  

 

KROUŽKY 2024/2025 
Přehled, popis, aktuální obsazenost a on-line přihlášky na 

www.svc-most.cz/krouzky  
 

Časopis ESVÉČKO je vydáván Střediskem volného času Most, na jeho tvorbě se podílejí členové zájmových útvarů 

a zaměstnanci SVČ Most. Datum vydání: 29. června 2024. Uzávěrka dalšího čísla je 10. září 2024. Časopis 

neprochází jazykovou, ani věcnou úpravou. Zodpovědná osoba – Jakub Hasil, hasil@svc-most.cz 

http://www.svc-most.cz/
http://www.svc-most.cz/krouzky
mailto:hasil@svc-most.cz

